

ЗНАМЯ ТРУДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 80 (10494) Среда, 24 апреля 1991 года

Газета издается с февраля 1944 года. Цена 5 коп.

Учредитель — Сланцевский городской

Совет народных депутатов

ПРОИЗВОДСТВО

ХРОНИКА СУББОТНИКА ХОРОШИЕ ПРИЕХАЛИ ПОМОЩНИКИ

Дружно вышли на субботник, посвященный 121-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, труженники совхоза «Аврора». Большинство из них в этот день пришли на свое обычное рабочее место. Животноводы хлопотали возле своих подопечных, механизаторы пахали, развозили удобрения, заделывали их в почву. Были планы поработать в этот день и на благоустройстве деревень и центральной усадьбы, да помешал снег.

Мы не были одиноки. Большую помощь в этот день оказали нам работники аппарата горкома партии во главе с первым секретарем Виктором Павловичем Нагиным. Работали они, прямо скажем, по-ударному. 16 тонн семенного картофеля в совхозном картофелехранилище перебрали. Если учесть, что было их всего 19 человек, то не трудно выгнать, что почти по тонне на каждого пришлось. Мы остались очень довольны их работой. А главное, люди наши как-то повеселели, почувствовав поддержку от самого аппарата горкома, — рассказал главный агроном, сейчас исполняющий обязанности директора хозяйства Олег Александрович Званцев. **А. БЕДОВА.**

СРЕДСТВА — В ФОНД ПОМОЩИ

Коллектив рабочих сланцевского консервного завода провел прошедший субботник на своих рабочих местах. В счет Ленинского субботника выпущено 3 тысячи килограммов абрикосового весового повидла, а также 0,1 тысячи литров апельсинового сиропа. Кроме того, полученные в этот день коллективом 250 рублей заработной платы решено перечислить в городской фонд милосердия.

Коллектив сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта в течение недели благоустройства с 15 по 20 апреля наводил порядок на собственных производственных территориях, работа эта еще не закончена и будет продолжена до майских праздников.

В субботу 82 водителя объединения грузового автотранспорта занимались перевозками, в основном на внутригородских маршрутах, кроме того, трудились и ремонтники. В этот день, по сведениям планового отдела, коллективом заработано около 9 тысяч рублей доходов. Прибыль в размере 2 тысяч рублей будет перечислена в фонд помощи ветеранам и малообеспеченным работникам объединения, который не первый год существует на предприятии и оказывает материальную поддержку членам коллектива.

В конце января газета «Знамя труда» печатала интервью с главным экономистом завода Анатолием Михайловичем Швидким, который рассказал о первых шагах новорожденного «Полимера», предвещая трудности перехода к полной самостоятельности после выхода предприятия из состава Ленинградского производственного объединения «Красный треугольник». Проблем, неразберихи было много. Чувствуется, не убавилось их и сейчас. Тогда Анатолий Михайлович говорил, что вероятнее всего возникнут перебои в снабжении сырьем и материалами, и оказался прав. К примеру, не было валюты для приобретения импортного ПВХ, из которого изготавливаются подошвы, стали менее сговорчивыми текстильщики, значительно подорожала ткань для пошива верха обуви.

Прогнозы сбываются. Сбываются прежде всего отрицательные прогнозы. Литейной участок цеха резиновой обуви лихорадит. За прошлый месяц не выполнили план. Приятно, если осваивается выпуск кроссовок из импортной ткани ярких расцветок. Чего хорошего, когда работали на невзрачной кирзе. Но ткань приходится маленькими партиями (на значительные поставки снабженцам так и не удалось договориться), и не успеют прессовщики приспособиться к заготовкам из нового материала, не успеют технологи доработать их, как приходится снимать с конвейера и запускать в серию другую обувь. И начиная все сначала. А значит, снова пойдет массовый брак, снова что-то где-то не будет ладиться: то ткань не тянется, то пришита она не так, надо бы иначе.

Подобная картина наблюдается и на шиноремонтном участке цеха формовой техники. Не выполняются поставки даже по заключенным договорам на ремонт автомобильных покрышек. Может, это происходит потому, что в целом сократилось поступление новых колес на автопредприятия и изнашивают их до предела. В марте из-за отсутствия ремонтного фонда участок не работал в общей сложности одиннадцать смен. Рабочих, у которых был более или менее высокий средний заработок, перевели в дневную смену, а остальных, чтобы не допустить резкого падения уровня заработной платы, отпавили во вторую. Третью смену вообще ликви-

дировали. На эти крайние меры пришлось пойти только потому, чтобы обеспечить людей работой. Машины приходят на завод в основном днем, и к вечеру набирается необходимое количество покрышек для восстановления.

Выход «Полимера» из состава объединения напрямую отразился на работе каждого подразделения. Связь очевидна. Менее устойчивыми стали

КУДА ПУТЬ ДЕРЖИТЕ?

отношения с партнерами, оттого на рабочих местах приходится туго. Задача укрепления снабжения так и осталась нерешенной. Надежды на «большого дядю» в лице «Красного Треугольника» еще не перестали ублаживать работников завода. Но оснований для подобных иллюзий больше нет.

Многое можно списать на трудности нашей экономики, на массу объективных и субъективных причин. Но в равной степени как не решаются вопросы внешних взаимоотношений с поставщиками, так и не решаются внутренние проблемы. С обретением самостоятельности следовало бы ожидать повышения ответственности и влияния руководителей всех рангов — от мастеров до директора при удовлетворении насущных запросов жизни предприятия. Чего не наблюдается.

Послушаем рабочих. Грузчик Николай Петров сказал так: — Сколько раз говорил, чтобы собрали хоть один, резервный погрузчик. Сломался у меня погрузчик, в любой момент пошел и взял новый, а не тот, что стоит раскуроченным у забора. Пришедшей из Ленинграда машине проставить мы не дадим. Побегает по цехам, найдем другой погрузчик, но ведь это не наша работа, а начальника транспортного цеха В. Г. Слегина. Его же забота обеспечить нас запчастями. А то и старый погрузчик не отремонтируют, и новый не дают. Где логика?

Мелочи слагаются в проблему. Одна проблема тянет за собой другую, и как снежный ком, растет масса нерешенных вопросов, мешающих нормально трудиться рабочему человеку.

Бригадир грузчиков отдела сбыта Анатолий Лободин показывал, как отправляют готовую продукцию. Со второго этажа склада по металлической горке спускали ящики с обувью. Необходимо изготовить стол, вдвигающийся в раскрытые двери, для того, чтобы ящики сами заезжали по инерции внутрь железнодорожного вагона, а затем их уже забирали грузчики и растапливали по углам. В сентябре

прошлого года сходили в конструкторский отдел. Оттуда отдали чертежи в мехцех. В мехцехе плитку стола сварили, но не смогли найти направляющих роликов. Наконец, их нашли, но до сих пор стола как не было так и нет. Мужики уже приспособились: заносят напротив дверей ящики, ставят их вплотную друг к другу, кладут сверху лист жести — вот тебе и стол.

Зимой у эстакады склада замерзает не очень больших размеров «озеро». По дну лужи проложены рельсы железнодорожных путей. И никак не смонтировать трубу или прорыть канаву, чтобы спустить воду. Каждый день начинается с того, что грузчики, вооружившись ломом, идут разбивать лед. Если желания такого не возникает, то выполняют двойную работу: вагон до эстакады склада не доходит, и тогда подгоняют к нему машину, перегружают ящики в грузовик и разгружают их в склад. Погрузка идет таким же образом, только в обратном порядке.

У заведующей складом Галины Владимировны Михайловой свои заботы. Плохо с железной дорогой. Плохо потому, что заключили такой договор. Вагоны завода ставят цементники. Тепловозы подгоняют их в какое угодно время. Могут поставить под погрузку к 12 часам, а могут и к пяти вечера, когда грузчикам пора идти после смены домой. То есть до обеда они фактически без работы, а с обеда прибывают ма-

шины, вагоны, контейнеры, и надо кого-то просить, чтобы оставался сверхурочно доделывать начатое.

Складов не хватает. Лишних помещений нет. Тот склад, что построили недавно (на первом этаже разместилось литейное производство, на втором — хранилища), если бы отдел техники безопасности по-настоящему подошел к вопросам охраны труда, давно был бы для работы закрыт. Планировалось, что здесь будут работать электрогрузчики, но работает один дизельный. Представьте себе выхлопную трубу внутри помещения. Сейчас еще можно устроить сквозняк, открыть двери, окна, а зимой тепло выдувает моментально. Вольно или невольно приходится дышать газом.

Все вышесказанное адресовано, в какой-то степени, начальнику отдела снабжения А. С. Иванову. Его мнение:

— Грузчики правильно ставят вопросы. Они возникают каждую планерку, но ситуация такова, что завтра завод может встать из-за отсутствия сырья. И у заместителя директора А. Д. Киселя нет времени заниматься погрузчиком, хотя своей властью и связями он мог бы помочь достать те же запчасти для ремонта. Что касается железной дороги, то завод регулярно платит штрафы за простой вагонов, но специфика отношений между предприятиями не позволяет выставлять штрафы цементникам. Не хотим портить с ними отношения. Вдруг завтра не дадут нам цемент.

Остальные оправдания звучали в том же духе. Это, как говорится, критика с позиции одного уровня. Рассуждая об узости кругозора рабочего, можно сослаться на то, что он видит только свой участок работы и не в состоянии объять все в целом. Но хочется привести точку зрения начальника цеха формовой техники Натальи Тимофеевны Гордеевой:

— На протяжении двух лет рассматривается вопрос о нестабильности энергоносителей в том же шиноремонте. Поднять престиж цеха мы можем, только поднимая качество выпускаемой продукции. Оборудование частично заменили на новое. Нас губит нестабильность давления воздуха, нестабильность параметров охлажденной воды и т. д. Все

(Окончание на 2-й стр.)

ВЕСИ ОТОВСЮДУ

ДЛЯ ВАС, АВТОЛЮБИТЕЛИ

ции технического обслуживания при ремонте автотранспорта применяют коэффициент 3, то есть цены увеличены в три раза.

В этих сложных условиях экономической нестабильности необходима взаимопомощь автолюбителей. Исполком Сланцевского городского Совета народных депутатов выделил помещение для открытия в городе комиссионного магазина по приему запасных частей от на-

селения и их реализации. Магазин будет принимать по договорным ценам от населения запасные части, оборудование, агрегаты к автомашинам всех марок, мотоциклам, катерам и моторным лодкам. Кроме того, в магазине будут реализовываться различные сопутствующие товары и продукция, изготавливаемая малыми предприятиями.

Открытие магазина состоится 26 апреля. В день

открытия магазина по договоренности с ПО «Автоцентр ВАЗ» предполагается проведение выездной торговли запасными частями к автомашинам. Магазин расположен в доме № 11 по проспекту Молодежный. Время работы магазина с 10 до 19 часов. Выходной: воскресенье, понедельник. Телефоны для справок: 2-22-98, 2-55-84.

В. МЕЛЬНИКОВ,
председатель горсовета
ВДОАМ.

КУДА ПУТЬ ДЕРЖИТЕ?

(Начало в на 1-й стр.)

это не зависит от непосредственных исполнителей. Это вопрос заводского масштаба. Только вчера попросили написать бумагу о несоответствии технологических параметров, чтобы нам выделили дополнительное оборудование для их стабилизации. А разве два года назад мы не говорили об этом? И только сейчас сверху спохватились. Спокойствие дальше некуда.

Разговор с главным инженером Василием Геннадьевичем Лисиным положительных результатов не дал. Понять друг друга мы так и не смогли. Корреспондент пытался говорить об услышанном в цехах, инженер опять же приводил одну за другой объективные причины. Причем, впечатление было такое, что говорили на разных языках. Одно лишь признал Василий Геннадьевич, что средняя заработная плата на предприятии (она равна 216 рублям) является на сегодня одной из самых низких в городе. Зарплаты нет, заработать ее нет возможно-

сти, и руководство, вплоть до верхних этажей, не знает, что будет с «Полимером» завтра. Ситуация сродни той, когда корабль на воду спустили, но оставили его без руля и без ветрил. Да и команду толковую подобрать позабыли. Вспроу спросить: «Куда путь держите?». Если раньше управлял, позвонив на «Треугольник», какие-то вопросы и решали (опять же решали не они, а за них), то теперь, став самостоятельными, отделы и службы не смогли взять на себя всю полноту власти.

И под занавес приведем выдержку из передовой статьи газеты «Заводская неделя»:

— За 1990 год текучесть кадров составила 11,99 процента. Уволилось 312 человек, приняли 275. Предприятие дополнительно затратило средства на обучение рабочих. Основные причины увольнения: не устраивает заработная плата, условия труда...

Был бы я ее автором, то сегодня добавил бы: «Стоит задуматься над тем, что уходят кадровые рабочие. Те, кто

отработал на бывшем заводе резиновых изделий не по году, и не по два, а значительно больший срок». Иначе, как понять, что в цехе формовой техники остался месяц до ухода машиниста каландра Александру Васильеву, с которым не раз приходилось встречаться, говорить и три, и пять и... лет назад. Анекдотом может стать его рассказ:

— У начальства спросили: «Сколько стоит вальцовка резины?» «Сорок пять копеек разобрать один поддон», — последовал ответ. А это: оторвать друг от друга и загрузить куски сырья общим весом до тонны. Я прикатываю колеса, а товарищ мой (хотя его как бы не существует, так как профессии вальцовщика в цехе нет, а есть профессия машиниста каландра) крюком растаскивает резину и отправляет ее в вальцы. Почему есть необходимость обзывать его машинистом каландра? Потому, что вальцовщику полагается «вредность». Производство ничем по запаху не отличается от подобных ему цехов, выпу-

скающих «свежие» автомобильные покрышки, но так как числится ремонтным, не располагает возможностью отпустить своих рабочих на льготную пенсию. Оттого и происходят метаморфозы, когда вальцовщик превращается в машиниста каландра.

Рядом, за стеной, на участке по изготовлению резиновых технических изделий «вредность» есть, но дышать нечем. Жарко. Газировка бывает раз в три месяца. Прессовщики рассказывали, что выпивали за смену до 14 стаканов воды, все равно спасения не было. «Варят» здесь кожуха и прокладки. Загружают и разгружают формы весом от 10 до 36 килограммов. В общем, если негра поставить, то он быстро бы сбежал, — грустно шутили в курилке.

— У меня, например, — говорил прессовщик Андрей Петров, — в прошлом году пришло и ушло пять учеников. Разные люди были: и с шахты, и мясник был... Месяц — полтора, и увольнялись. Один «выжил», работает, но и тот скоро уйдет. Собирается ехать в Америку.

Но ведь все-то в Америку не уедут...

Д. ПОНОМАРЕВ.

Продолжается содружество

Продолжается многолетнее творческое содружество методической секции по военно-патриотическому воспитанию при Станцевской организации общества «Знание» с горвоенкоматом. Вот и в апрельский призыв ребята в ряды Советских Вооруженных Сил лекторы встретились с призванниками. Душевные слова опытных ветеранов партий, войны и труда Федора Алексеевича Чуркина, Николая Денисовича Симченкова, Василия Пантелеевича Рославца и Дмитрия Даниловича Третьякова по-доброму волновали юношей, будили мысль послужить Родине так же честно, как и эти, уже пожившие товарищи в свои молодые годы. Они выдюжили жесточайшую войну с коварным врагом. Каждый из них был активным бойцом в борьбе с фашистскими оккупантами.

В нынешнее смутное время правдивый рассказ коммуниста о Советской Армии приносит пользу для молодого человека. Положитель-

но о встречах ветеранов отзывается начальник 2-го отделения горвоенкомата майор В. И. Карелин.

Подтверждение тому и высказывания призванных. Алексей Клименко настойчиво стремится поступить в авиационное училище. Правда, его устремление находится под влиянием родителей, которые сейчас служат в авиационном гарнизоне. С большим желанием идут служить в войска ПВО Олег Васильев, Николай Пахарев, Александр Томенев. Все они из рабочих семей. Владимир Сохранный и Андрей Морянец предпочли погранвойска. Учащиеся техникума Роман Ветренко, Сергей Тофилюк призываются в армию с направлением в инженерно-строительное училище. Их родители работают на шахте «Ленинградская». Пожелаем сландцевским ребятам отличной службы в Вооруженных Силах.

К 50-летию со дня начала Великой Отечественной

ЮНЫЙ ПАРТИЗАН

Биография К. Н. Трутса проста и в тоже время необычна. Когда грянула страшная война, Косте было 14 лет. Он только окончил Старопольскую неполную среднюю школу. Радужные замыслы сельского паренька оборвали фашисты, напад на трудолюбивый советский народ.

В ряды защитников Родины встали Костины земляки Н. И. Веселов, М. В. Иванов, Е. И. Матвеева, А. П. Михеев, Г. А. Тилик. Пошли в партизаны как говорится «стар и млад». Среди них А. И. Ветров, Н. И. Веселова, И. В. Львов, Н. И. Овсов, Роберт Тилик и другие.

Костя Трутс, еще не осознав нависшей беды, присматривается к действиям старших сельчан... Не боюсь сказать: патриотизм, любовь к Родине, воспитанные в школе, определили жизнь юноши. Ведь очень непросто была судьба семьи Трутсов: дед Кости (тоже Константин) в 30-е годы, как зажиточный крестьянин, сослан в дальние края. Когда оккупанты летом 1941 года вступили на ленинградскую землю, немцы стремились привлечь отца Кости к себе на службу. Они предполагали, что эстонец — сын раскулаченного хуторянина — будет для них надежным полицием. Но простой советский человек — конюх Присамровского лесоучастка Николай Константинович Трутс решил действовать как подсказывала совесть честного человека. Вместе с начальником лесоучастка П. С. Крыловым он скрывался в лесах, искал связи с партизанами. Удача сопутствовала непродолжительное время в Кингисеппском отряде, где комиссаром был Г. Мосин. Выполняя задание руководства партизанского отряда, Н. К. Трутс проявил неосторожность, был схвачен немцами. Трутс перенес мужественно пытки и издевательства фашистов. Вместе с другим партизаном Г. Н. Козловым его заставили рыть себе могилу в Поречье.

Здесь их и расстреляли.

Костя узнал о гибели отца позже... Проживая в деревне, осенью 1941 года ходил в лес за грибами. И там случайно встретился с обросшим бородой мужчиной. Тот спросил: «Ты Николаев?». Удостоверившись, что это действительно старший сын Николая Трутса, вручил газеты и листовки с обращением к народу о борьбе с врагом. Через некоторое время Костя попал в партизанскую группу Н. И. Гладилина, а потом в отряд С. А. Сергеева. Принимал участие в боевых действиях против оккупантов в районе Ложголово-Загорье. Ходил на подрыв рельсов между Кингисеппом и Тикопсьем, когда проходили эшелоны с немцами. Участвовал в неудавшейся попытке освобождения военнопленных советских воинов в Волосово. «Там пришлось туго нам», — говорит Трутс, — «Погибло много партизан еще до подхода к концлагерю...».

Много было пережито и, наконец, наступило радостное событие — соединение с регулярными войсками на реке Долгой. Произошла 29 января 1944 года встреча с десантом из дивизии генерала Борщева. «А дальше, — рассказывает Константин Николаевич, — Путь на освобождение Сланцев».

На лошадях, санных повозках с пулеметами прошли через Сланцы, откуда немцы драпали без оглядки. Вместе с войсками участвовал Костя в освобождении Лядского района Псковской области. Таковы фронтовые дороги юного партизана Великой Отечественной войны. Константин Николаевич скромно заявляет: «Я подвигов не совершал. У нас есть боевые товарищи, о которых должны знать сландцевчане». Назвав их фамилии, предложил организовать очередную встречу в деревнях Старопольского сельсовета.

С. ПРОНИН,
краевед.

В городской организации КПСС Надежное слово парторга

Недавно секретарем парторганизации совхоза «Старопольский» стала Инна Александровна Арикайнен. Старопольцы ее хорошо знают: работала она раньше бригадиром Кологривской фермы, возглавляла животноводческий комплекс в деревне Замощье, была главным зоотехником совхоза. И всегда Инна Александровна была человеком требовательным к себе и подчиненным, хорошим организатором, чуткой к людям. А если обратиться к ней, то она всегда старается помочь. Слова свое держит.

Вот недавний пример: я долго не мог сдать метлы, хотя и делал их по заказу с комплекса. Случайно моя жена встретила Инну Александровну в магазине, сказала о моей просьбе. На следующий день пришла машина и забрала у меня метлы. Осталось у меня доверие к таким людям, к таким коммунистам, как Инна Александровна. Хорошо, если бы у всех руководителей слова не расходились с делом. А то вот в райо уж сколько мне обещают помочь в приобретении стиральной машины, пылесоса, садовой коляски, но слова не держат.

М. СЕРОВ,
ветеран войны и труда.
Деревня Кологриво.

Поиск однопольчан

За героизм, доблесть и мужество 310-я дивизия награждена орденами Ленина и Красного Знамени. А за взятие Гдыни 1080-й полк награжден орденом Суворова 3-й степени, 1084-й полк — орденом Красного Знамени. Боевое Знамя 310-й дивизии хранится в Памятном зале монумента защитникам Ленинграда на площади Победы в городе на Неве.

Сейчас в разных уголках страны, в каждой союзной республике живут наши братья: русские, украинцы, казахи, узбеки, белорусы, грузины, молдаване... Фронтоников тревожит тот факт, что в последнее время обострились межнациональные отношения в разных регионах страны, идет неприкрытое шельмование Вооруженных Сил. А как дружно и преданно мы, солдаты разных национальностей, воевали на фронте! Как святыню оберегали наше фронтовое многонациональное братство.

В народе нашем всегда жило, живет и жить будет самое уважительное отношение к своим вооруженным защитникам. Еще не угасла, а во многих семьях до сих пор отдается болью память о родных, погибших в годину Великой Отечественной. Эта рана не заживающая, ее не лечит время. Тем, кто болен беспамятством, конечно же, не понять, откуда эта любовь всенародная к своим Вооруженным Силам. Но, к счастью, таких людей у нас немного. Им надо давать решительный отпор.

В 310-й дивизии было много воинов из Ленинградской области, в частности, из Сланцевского района. Это Григорий Артемович Соболев из деревни Поступка (Пустынька?). Спиридон Петрович Матвеев из деревни Заханы (Захонье?). Дмитрий Макарович Макаров из деревни Дегково (Дедкова Гора?), Михаил Яковлевич Бойцов из деревни Борисова Гора, Василий Васильевич Залитаев из деревни Ладмовжа, Александр Григорьевич Елкин из деревни Глубокая, Андрей Николаевич Зорин из деревни Марьино. Все они в составе 1084-го полка уча-

ствовали в кровопролитных боях по прорыву вражеской обороны на Псковском направлении в районе ст. Черская (теперь Палкинский район) с 31 марта по 8 апреля 1944 года и почти все были ранены, иные навсегда остались в псковской земле.

Нет, не меркнут подвиги живых и павших героев былых сражений. Боевую славу их приумножают благодарные потомки — достойные наследники революционных, боевых и трудовых традиций советского народа.

Вечная слава и вечная память тем, кто, не жалея своей жизни, шагнул в огонь войны и до конца выполнил свой воинский долг, отстаивая свободу и независимость нашей Родины.

М. ШУШЕМОИН,
бывший связист 1084-го полка, инвалид войны, старший лейтенант.

ОТ РЕДАКЦИИ: просьба к ветеранам, чьи фамилии здесь названы (а возможно и другие служили и воевали в 310-й дивизии, в ее полках), откликнуться. Михаил Петрович Шушемоин занимается поиском однопольчан. Его адрес: 346370, Ростовская область, г. Красный Сулин, ул. Суворова, д. 4, кв. 12.

В данной корреспонденции вызывают сомнения названия некоторых деревень. Видимо, или записаны на слух, может быть, от времени состарились документы, или же ошибка произошла в условиях военной обстановки. Но истину нетрудно восстановить.

Также обращаемся ко всем: ваши письма, Уважаемые ветераны самых разных родов войск, частей, соединений и фронтов, интересны и редакции местной газеты. Письма фронтовиков и о фронтовиках, о партизанах, о мирных людях — тружениках тыла, о борцах против фашизма на оккупированных территориях, найдут достойное место на страницах «Знамени труда» под специальными рубриками навстречу 46-й годовщине Великой Победы и 50-летию со дня начала Великой Отечественной войны.

О ДЕТСТВЕ — С ЗАБОТОЙ И ТРЕВОГОЙ

В ЗАТЯЖНОМ РЕМОНТЕ

Говорят, два переезда равны одному пожару. Ну, а один капитальный ремонт вполне заменит то и другое, вместе взятое. Эти не веселые сравнения — из жизни трех городских детских садов гороно, каждый из которых на ремонте уже долгое время. А пока не кончены эти объекты, невозможно приступить к ремонту других садов. Вместе с заведующей гороно Н. Н. Цухловой мы побывали недавно на трех этих долгостроях.

Самое благополучное положение в детском саду № 12 (Лучки), где работы ведет малое предприятие «ПМК-102». Здесь уже закончены отделочные работы на втором этаже, радует глаз окраска стен в группах, где тщательно подобраны чистые светлые тона. Развешены новые нарядные светильники. Здесь заменены и оконные, и дверные блоки. Сейчас бригада штукатуров заканчивает работы на первом этаже, принялись уже за отделку фасада. Детский сад закрыт с 1 июля прошлого года, и есть надежда, что строители уложатся хотя бы в год, чтобы закончить все работы на самом здании и по благоустройству территории.

Меньше повезло детскому саду № 3. Здание совсем небольшое, но здесь работа ни шатко ни валко идет... с февраля прошлого года. Подрядчик — СРСУ-6. Сейчас в здании мы вообще никого, кроме завхоза М. Г. Дмитриевой, не

встретили. Должны бы заканчивать свои работы электрики, но не готова траншея, куда будет уложен кабель. Вырыли-то ее давненько, но пока суд да дело, пошли дожди, она наполнилась водой. Похоже, в стройуправлении ждут, что она когда-нибудь высохнет сама.

Внутри детского сада уже почти все работы завершены, но качество их заметно отличается от только что виденного в саду № 12. В медицинском кабинете убрана ненужная вентиляционная труба, а дыры в стенах остались незаделанными. Недавно побеленные потолки уже кое-где в желтых разводах, а в группе на первом этаже — самая настоящая протечка. Виноват балкон на фасаде, но и нынче ремонтники ничего толком не сделали, чтобы избавить садик от этой неприятности. Повсюду замечаешь мелкие недоделки, которые подтверждают, что работали второпях, без желания сделать ремонт как следует.

До сих пор не приведена в порядок и кухня, хотя из стройуправления в гороно одно время шли телеграммы с требованием срочно завести кухонное оборудование. Оборудование завезли месяц назад, но все ящики так и стоят нераспакованными.

В удручающем состоянии и территория детского сада. Сколько еще труда предстоит

воспитателям, нянечкам, родителям, чтобы создать здесь былой уют. Самим строителям, дай бог, вовремя убрать кучи застывшего раствора. Привозили его сюда щедро: если нужно было несколько ведер, выгружали по машине. И здесь же, несмотря на такое количество раствора, грустно белеют кирпичные стены недостроенной веранды.

СРСУ-6 по договору с гороно должно было с 1 апреля начать ремонт и в школе № 11. Но, наученные горьким опытом, здесь решили: занятия прекратим, как только будут завезены материалы для ремонта. И 15 апреля ни о каком ремонте в школе ни слуху, ни духу.

— На специальном совещании у председателя горсовета Я. Я. Богданова начальник СРСУ-6 М. В. Баранова обещала закончить к 1 апреля внутренние работы в детском саду № 3, к июню — сделать благоустройство. И в то же время четвертый месяц ничего не движется, только пол в кухне плиткой выложили, — говорит Н. Н. Цухлова. — Жаль, не можем мы выбрать себе подрядчика.

Но больше всех и дольше всех не везет детскому саду № 10. Три года уже продолжается здесь ремонтная эпопея, и все это время детский сад посещают дети: вывести

все группы в другие сады центральной части города нет никакой возможности.

Около года в детском саду не делалось вообще ничего. Для треста № 63 это был неплановый объект, а когда пошла внутренняя реорганизация, и вовсе стало не до того. В конце концов был найден новый подрядчик — недавно созданное малое предприятие «Стройпроект». Для него этот ремонт — своеобразный дебют, его сроки и качество, несомненно, повлияют на деловую репутацию «Стройпроекта». Дано обещание завершить работу в течение нынешнего года.

Пока часть здания, где идет ремонт, в таком состоянии, что трудно поверить в счастливый конец. Но заведующая детским садом Л. А. Варкова не унывает. Новый подрядчик внушает ей доверие, хотя у рабочих порой не хватает самого простого инструмента. Не было раствора одно время. Понемногу идет ремонт полов, впереди еще замена оконных и дверных блоков, потолки, стены — непочатый край работы. Но уже идут переговоры с художниками об оформлении групп. Да и сам сад изменится: численность детей будет поменьше, у каждой группы появится своя спальня, кроме игровой комнаты. Внутренняя перепланировка уже почти закончена. В многострадальном детском саду № 10, кажется, лед тронулся.

С. ШИШКИНА.

Содержит

КОРОТКО
О ФАКТАХ

Сводки отдела внутренних дел свидетельствуют о новом всплеске преступности, наметившемся после повышения цен со 2 апреля текущего года.

За неделю зарегистрировано 81 заявление и сообщения о преступлениях, из них 14 — о кражах личного и 13 — государственного имущества.

В апреле отделом внутренних дел возбуждено 47 уголовных дел (по состоянию на 18.04.91.), в то время, как за весь 1 квартал было возбуждено 149 уголовных дел.

В ночь на 11 апреля из детского сада № 13 совершена кража 2 ковров, стереопроектирующей аппаратуры, настольной лампы. В ночь на 17 апреля из этого же садика тем же способом совершена повторная кража ковра, настенных часов, проектора, цветомузыки.

В ночь на 12 апреля, выставив оконное стекло, неизвестные проникли в помещение отделения социальной помощи на улице Банковская и похитили радиоприемник «АВВА», микрокалькулятор.

В период с 13 по 15 апреля путем выставления оконного стекла совершена кража цветного телевизора «Витязь» из холла парикмахерской на улице Кирова.

В ночь на 15 апреля, сорвав навесной замок в кладовой межсовхозного лесопромхоза, неизвестный преступник совершил кражу 3-х бензопил импортного производства.

В ночь на 16 апреля из кладовой завода «Полимер» похищено 98 пар зимних кроссовок на сумму свыше 5,5 тысячи рублей.

Задержаны лица, совершившие кражу холодильника «Чинар» и 2-х электрических плит из помещения, принадлежащего Ленинградскому аккумуляторному заводу в деревне Морди.

За минувшую неделю поступили заявления о кражах бензопилы, электронасоса, икон из дачи в деревне Кошелевичи, дивана из дачи в деревне Усадище, колеса от мотоцикла и лобового стекла с автомашины ЗАЗ-968 в городе Сланцы, магнитофонной приставки «Нота-206» - с подоконника квартиры дома № 10 по улице Дзержинского. Данные преступления раскрыты.

Сланцевским отделом внутренних дел задержана группа лиц, совершивших серию краж из дач и частных домов в Сланцевском районе в период с осени прошлого года по апрель текущего года. Ведется следствие.

11 апреля в период с 7 до 15 часов неустановленные лица из хулиганских побуждений разбили заднее стекло в автомашине «Москвич-412», стоявшей у шахты им. С. М. Кирова. Из автомашины ничего не похищено.

Участились случаи пожаров на территории района: в поселке Новый от короткого замыкания сгорел жилой дом, в деревне Рудно — электроподстанция, в районе 3-го поселка — садовый домик, на улице Малопольская — пристройка к жилому дому.

Отделением ВХСС проводится проверка по фактам сокрытия товаров от свободной продажи в магазине № 6 райпо, обвеса учащихся и продаже продуктов со склада в столовой ПТУ-57 деревни Выхватка.

ВСЕ ПРИШЛИ НА СВОЙ ЮБИЛЕЙ

Подобного, без преувеличения, во Дворце культуры не помнили давно. На вечере, посвященном 30-летию ансамбля народного танца «Мозаика», в зале, что называется — яблоку негде было упасть. Заполнены стоящими людьми оказались даже проходы, чего устроители, конечно, не ожидали, потому и не приготовили стулья.

Думаю, не ошибусь, если скажу, что юбиляры оправдали ожидания пришедших. И вечер получился, и зритель остался доволен.

Да и как могло быть иначе, если, как сказал, открывая праздник, руководитель ансамбля А. П. Антоненков: «За все годы существования коллектива не одна тысяча сланцевчан была так или иначе связана с жизнью «Мозаики». Кто-то танцевал сам, кто-то водил сюда детей и внуков, а у многих людей просто друзья или знакомые занимались здесь».

В своем приветственном слове к участникам концерта и собравшимся в зале об этом же говорила и председатель профкома завода «Сланцы» Л. Н. Пенкина. — На заводе по праву гордятся коллективом, где танцевало немало и заводчан. За 30 лет своей работы «Мозаика» побывала во всех уголках нашего района, объездила многие города страны, побывала с концертами за рубежом. И везде их встречали тепло, радушно, выступлениям всегда сопутствовал успех, о чем говорят и многочисленные награды, разложенные для экспозиции на столах в фойе Дворца.

Руководитель профкома от завода вручила ансамблю ценный подарок — импортную двухкасетную магнитофону.

Заведующая отделом культуры горисполкома Н. В. Агафонова, приветствуя юбиляров, за многолетнюю творческую работу наградила руководителей коллектива А. П. Антоненкова, Л. В. Быстрову, И. В. Родионову и аккомпаниато-

ров В. А. Шустова, А. Л. Голубева Почетными грамотами и денежными премиями.

Подарки преподнесли многим сегодняшним и бывшим участникам коллектива Дом культуры горняков, Дворец культуры завода «Сланцы» и их творческие коллективы.

Затем начался праздничный концерт, построенный организаторами по образцу семейного альбома, где демонстрируемые через видеопроекцию фотографии напо-

минали о страницах истории коллектива, а на сцене ребята с любовью и старанием исполняли танцы прошлых лет, так полюбившиеся за все эти годы зрителям.

О создании двух танцевальных групп в 1960 году, с которых все и началось, рассказал первый руководитель Вячеслав Николаевич Хмелев, который был приглашен на этот вечер с Кубани, где он сейчас работает. Стройный, подтянутый мужчина, поднявшийся на сцену, весело и с юмором поведал о том, как начинали. Как привели к нему тогда занимательного маленького Сашу, что ведет вечер и является в настоящем балетмейстером и руководителем «Мозаики». С трудом, но узнал через 30 лет Нину Ивановну Адуевскую — одну из первых своих учениц, появление которой на сцене явилось для него, безуслов- но, сюрпризом.

Бывшая староста Галина Михайлова рассказала всем о втором этапе жизни «Мозаики» за период с 1965 — 1977 годы, когда руководил ею Владий Антонович Комусиди. Эти годы, по ее мнению, были наиболее творческими и плодотворными. Тогда, в 1974 году, ансамбль и получил почетное звание народного. Коллектив назвали «Мозаикой»

потому, что в его репертуаре, как в мозаичном калейдоскопе, замелькали танцы разных народов.

Красивый, темпераментный цыганский танец в исполнении Виталия Крисанова и Андрея Максимова напомнил людям старшего поколения, как блистали тогда братья Валерий и Владий Комусиди, выходя на сцену со своим таким же коронным номером. «Кавказская сюита», «Казачий пляс», «Кадриль» — это все хореографическая история тех лет, когда самодельные артисты большим, дружным коллективом ездили в Прибалтику, Ленинград, ГДР.

Не потерял былых традиций ансамбль «Мозаика» и после того, как руководство им принял Александр Петрович Антоненков. За последние 12 лет под его началом коллектив постоянно подтверждал звание народного, был лауреатом и дипломантом Всероссийских фестивалей народного творчества. Ребята выезжали на гастроли в Краснодарский край, Москву, Ленинград, Воскресенск, Вильнюс, Таллинн. Александр Петрович не только восстановил многие постановки своих предшественников, но и сам постоянно вел творческий поиск. Зрители помнят такие большие работы в последние годы, как «Республика Шкид», «Первый декрет о Советской власти», «Звени, звени, златая Русь», «Снегурочка», где А. П. Антоненков является не только постановщиком, но и балетмейстером.

Зажигательные и искрометные, лирические и задорные танцы сменяли на протяжении всего праздника один другого. А закончился концерт «Русской барыней», и под нескончаемые овации зрителей на сцене появились танцоры «Мозаики» всех возрастов и поколений, которые пришли в этот вечер на свой юбилей.

Д. ОБРУЧЕВ.

ПОСЛЕДНЯЯ ВСТРЕЧА
С «ПАНОРАМОЙ»

Детьми пришли в танцевальный коллектив Дома культуры горняков Оксана Кудий, Кристина Смирнова, Люба Ярышкина, Гая Боровикова, Наташа Семенова, Света Маслова. Первым педагогом у них была Людмила Александровна Дурдаева. С ней они познакомились с народной хореографией. Когда открылся новый коллектив под руководством А. Бекназарова, девочки перешли в группу эстрадного танца. И свою привязанность сохранили на долгие годы. Сейчас руководит коллективом Ирина Викторовна Лебедева. Коллектив эстрадного танца «Панорама» побывал на сценах городов Кохтла-Ярве, Кингисеппа, часто выступали девочки и для сельских тружеников. Не проходило без участия «Панорамы» ни одно выступление и на площадках нашего города. А сейчас участники коллектива эстрадного танца «Панорама» прощаются со своим руководителем, Домом культуры горняков, ведь закончив школу, они разъедутся. 26 апреля в 19 часов в Доме культуры горняков пройдет последняя встреча с «Панорамой». Мы приглашаем всех желающих на прощальный вечер.

А. ЯФУНИНА,
культуротник.

ЖДУТ
КУЛЬТРАБОТНИКОВ

Как известно, Старопольский Дом культуры перешел в систему отдела культуры. В Доме культуры сейчас работают два культуротника. Проблема с кадрами — острая. Один из выпускников училища приехал и вежливо отпросился: «Извините, хочу домой к жене, работать у вас не буду». Что делать? Отпустили.

Поэтому приходится привлекать к работе в Доме культуры педагогов. Они ведут и танцевальный, и драматический кружки. Вся основная работа этого культучреждения сориентирована в данное время на школьников, прошли праздники «Детская юморина», «Народные умельцы».

Правда, аттестован вокально-инструментальный ансамбль под руководством О. Дроздова, танцы проводятся два раза в неделю, а с приездом на каникулы молодежи — будут проводиться чаще.

В Доме культуры ждут с нетерпением художественного руководителя и аккомпаниатора.

„Союзпечать“ информирует

С 1 мая 1991 года установлена новая подписная цена по подписке на газету «Труд»:
на 1 месяц — 2 рубля 50 копеек,
на 3 месяца — 7 рублей 50 копеек,
на 6 месяцев — 15 рублей.
С июня и последующих месяцев 1991 года можно продлить или вновь оформить подписку на все центральные и областные газеты и журналы.

Нине Ивановне
КУЛАКОВОЙ

Коллектив комбината «Стройдеталь» поздравляет Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, дальнейших успехов в труде.

телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 25 АПРЕЛЯ
6.30 — «Утро» 9.00 — По сводкам МВД. 9.20 — Мультимедийные фильмы. 9.55 — Премьера телевизионного фильма. «Нет чужой земли». 2-я серия. 11.10 — Футбол. Кубок европейских чемпионов. Полуфинал «Марсель» (Франция) — «Спартак» (Москва) 1-й тайм. 12.00 — ТСН. 12.15 — 2-й тайм футбола. 15.00 — ТСН. 15.15 — «Мост через жизнь». Х. ф. 1-я серия. 16.30 — «Мир увлеченных». 16.45 — Поэзия. 17.00 — «Победители». 18.00 — «На экране служба 01». 18.30 — «Меридиан». 18.45 — «...До 16 и старше». 19.30 — Концерт. 19.40 — «Нет чужой земли». Х. ф. 21.00 — Время. 21.45 — Человек и закон. 23.00 — «Воспоминание о песне». 23.30 — ТСН.

Вторая программа

8.00 — Гимнастика. 8.15 — Док. ф. 8.45 — Природоведение. 5-й класс. 9.05 — Испанский язык. 9.35 — Природоведение. 5-й класс. 9.55 — Диалог с компьютером. 10.40 — Литература. 11.10 — Испанский язык. 11.40 — Литература. 12.10 — «Первый парень». Х. ф. 1-я серия. 13.15 — Ритмическая гимнастика. 13.45 — Док. экран России. 15.00 — Хоккей. 17.30 — Мультфильм. 17.40 — Док. ф. 18.40 — Парламентский вестник России. 18.55 — Хоккей. В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.45 — На сессии Верховного Совета РСФСР. 23.15 — «Первый парень». Х. ф. 2-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ЧЕТВЕРГ, 25 АПРЕЛЯ
7.30 — Здравствуй! 7.35 — Час кино. 8.34 — Фильм-концерт. 9.05, 10.05 — Литература, ПТУ. 14.25 — «Дымка». Х. ф. 15.35 — ТТЦ «Лира». 16.55 — Литература. 9 кл. 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — Док. ф. 18.00 — Мультфильмы. 18.20 — «Тайна Черных дроздов». Х. ф. 19.55 — Док. ф. 20.10 — Телестанция «Факт». 20.30 — Большой фестиваль. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — Время. 21.45 — 600 секунд. 22.00 — Пятое колесо. 00.30 — «Операция «Трест». Х. ф. 2-я серия.

СЛАНЦЕВСКОМУ ИНДУСТРИАЛЬНОМУ ТЕХНИКУМУ

на постоянную преподавательскую работу **требуется**

ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРИК.

Телефоны для справок: 2-19-94, 2-16-90.

2—1

КИНО

КИНОТЕАТР «ТРУД». 25 апреля — «Пляжные девочки». Начало в 18, 20, 22 часа. 26 апреля — «Пляжные девочки». Начало в 11, 18, 20, 22 часа.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 25 апреля — «Любовь выигрывает». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. Для детей. «Дружок веселого бесенка». Начало в 15.30. 26 апреля — «Леди Джейн». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

ВИДЕОЗАЛ ДК СПЗ. 25 апреля — «Инстинкт убийцы». Начало в 17.30. «История четырех корон». Начало в 19.30. «Губы нараспашку». (До 21 года). Начало в 21.30. 26 апреля — «Человек и легенда». Начало в 17.30. «В объятиях демона». (1 часть). Начало в 19.30. «Великие страсти». (До 21 года). Начало в 21.30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 25 апреля — «Дом на Карролл-стрит». Начало в 17, 19, 21 час. 26 апреля — «Ассоциация злоумышленников». Начало в 17, 21 час. Для детей. «Кошка, которая гуляла сама по себе». Начало в 15.00.

СПРАВКА ПАССАЖИРСКОГО АВТОПРЕДПРИЯТИЯ

В связи с перекрытием дороги в д. Загрьивье 24—25 апреля 1991 года автобусы маршрутов №№ 100а, 103 следуют до поворота на Загрьивье. Автобусы маршрута № 100 следуют без заезда в Загрьивье.

Расписание движения автобусов не изменяется.

2—2

ПТУ-15 требуется

УБОРЩИЦА помещенный. Справки по телефонам: 2-18-80, 2-13-68.

3—1

СЛАНЦЕВСКОЕ РАЙПО приглашает на работу

ЗАВЕДУЮЩЕГО магазином и ПРОДАВЦА в магазине № 6 (д. Гостицы), КЛАДОВЩИКА, ГРУЗЧИКОВ, СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОЧИХ, ЭЛЕКТРОСВАРЩИКА, ЭЛЕКТРОМЕХАНИКА по торговому-технологическому оборудованию и холодильникам, ГРИБОВАРА и РАБОЧИХ в коопзаготпроме.

3—1

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ!

Сланцевский торг поздравляет вас с наступающими праздниками 1 Мая и Днем Победы. Желаем крепкого здоровья и счастья.

Для вас с 25.04.91 года по 30.04.91 года будет производиться продажа праздничных наборов:

для инвалидов войны и приравненных к ним граждан, инвалидов по зрению 1 и 2 групп — в магазинах № 6 и № 46 (режим работы с 11 до 19 часов);

для участников войны, вдов погибших воинов, жителей блокадного Ленинграда — в магазине № 30 (ул. Ломоносова, 61) по режиму: с 11 до 19 часов, обеденный перерыв с 14 до 15 часов.

АДМИНИСТРАЦИЯ КИНГИСЕППСКИХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЕЙ «ЛЕНЭНЕРГО»

ОБРАЩАЕТСЯ

к руководителям предприятий, директорам совхозов, а также ко всем гражданам с просьбой проявить особую осторожность при производстве работ и хождении вдоль воздушных линий электропередачи. Из-за бури, грозы или падения деревьев провода электролиний могут быть оборваны. При пробое изоляторов железобетонные опоры могут находиться под высоким напряжением. Прикосновение человека к железобетонным опорам, а также приближение к оборванному проводу ближе 15 метров грозит смертельной опасностью.

Граждане! Будьте осторожны! При обнаружении оборванного провода звоните по телефонам: 2-20-03, 2-03-45, 2-24-57 или сообщите по адресу: г. Сланцы, ул. Полевая, электрические сети.

9—1

ОБРАЩЕНИЕ

ко всем организациям и гражданам района

Постановлением Совета Министров СССР № 2866 от 30 ноября 1953 года установлена охранная зона вдоль линии электропередачи: для воздушных линий — шириной 30 метров, для кабельных — 1 метр.

Во избежание несчастных случаев с людьми и повреждений линий электропередачи запрещено:

1. Производить земляные работы без письменного разрешения (кроме сельхозработ в огородах и садах) руководства электросетей в населенных пунктах Выскатка и Новоселье.

2. Устанавливать в зоне охраны воздушных линий электропередачи скирды и ометы хлеба, соломы, сена, склады удобрений и материалов, загоны для скота, возводить постройки и разводить костры.

3. Спиливать деревья вблизи линии электропередачи. Сельскохозяйственные работы под линией электропередачи можно производить машинами высотой не более 3-х метров.

Администрация Кингисеппских электросетей.

3—1

ОБРАЩЕНИЕ

ко всем организациям и гражданам района

В районе имели место случаи повреждения линий электропередачи сторонними лицами и организациями. В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 24.07.70 г. и Решением Леноблсполкома от 4.12.1981 г. № 427 лица, виновные в повреждении высоковольтных сетей; подвергаются штрафу: граждане до 30 рублей, должностные лица до 75 рублей, если их действия не влекут за собой уголовной ответственности.

Уплата штрафа не освобождает виновного от возмещения ущерба в установленном порядке.

3—1

ПРЕДПРИЯТИЕ «БРИГ»

приглашает на работу

КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ШВЕЙ, ЗАКРОЙЩИКОВ мужской одежды.

Условия труда: 6-часовой рабочий день, работа сменная (первая смена с 8 до 14 часов, вторая смена с 14 до 20 часов). Суббота и воскресенье — выходные. Заработная плата от 350 рублей в месяц и выше. Дважды в году предоставляется оплачиваемый отпуск (с 1 по 30 июля и с 1 по 15 января).

Справки по телефону 52-246 с 8 до 17 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

1—1

СЛАНЦЕВСКОМУ ТОРГУ

срочно требуются

для работы на продовольственной базе **ГРУЗЧИКИ, МАШИНИСТЫ** холодильных установок или **УЧЕНИКИ, СЛЕСАРИ, САНТЕХНИКИ, ЭЛЕКТРИК;**

для работы в стройгруппе — **МАЛЯРЫ, ПЛОТНИКИ,**

для работы в магазинах — **ГРУЗЧИКИ, УБОРЩИЦЫ, ПРОДАВЦЫ;**

для работы в период весенне-летнего сезона — **ПРОДАВЦЫ кваса, ПРОДАВЦЫ в овощные палатки.**

За справками обращаться в отдел кадров торга (ул. Кирова, дом 16), телефон 2-26-86.

2—2

Продается дом с мансардой, верандой, баней и гаражом (все в комплексе). Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Зеленая Роща, дом 9. После 20 часов.

2—2

Коллектив управления СПЗ «Сланцы» выражает глубокое соболезнование Татьяне Александровне Вяриненой по поводу смерти отца.

Коллектив яслей-сада № 10 выражает глубокое соболезнование Клавдии Ивановне Ильвес по поводу безвременной смерти мужа.

Сердечно благодарим соседей, друзей, знакомых, оказавших помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты нашей дорогой и любимой Жбеновой Анны Даниловны.

Родные.

От всего сердца благодарим коллектив завода «Полимер», соседей, друзей, знакомых за помощь в похоронах и разделивших с нами горечь утраты нашего дорогого Тимошенко Михаила Дмитриевича.

Жена, дети, внуки.

Газета «ЗНАМЯ ТРУДА» выдается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам
Редактор В. В. ИВАНОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел по вопросам сельского хозяйства — 2-16-70, по вопросам промышленности — 2-16-65; отдел общественно-политической жизни — 2-14-86; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-83; корректоры — 2-13-68; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии.
Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1—1, Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Андреева О. А., печатали Солтыс Л. И., Ковалева Т. И. Корректоры Попова Т. И. Перминова И. А. Объем 0,5 в. л. Сдано в печать в 16.30. Тираж 13863. Заказ 1160.